
令和４年度 学校評価に関する保護者アンケート

43%

47%

4% 6%

他の学校にない魅力ある学校作りに取り組んでい
る。

そう思う

だいたいそう思う

あまりそう思わない

全くそう思わない

わからない

39%

53%

3%5%

学校は、「知・徳・体」の調和の取れた教育を行ってい
る。
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だいたいそう思う

あまりそう思わない

全くそう思わない

わからない

16%

53%

19%

12%

ホームページや学校通信等で学校の様子がよくわか
る。

そう思う

だいたいそう思う

あまりそう思わない

全くそう思わない

わからない

26%

57%

5%

12%

学校では、分かりやすい授業が行われていると感じ
る。

そう思う

だいたいそう思う

あまりそう思わない

全くそう思わない

わからない

44%

42%

5%
9%

生徒の学力が確実に身に付くよう補習等の色んな手だ
てが講じられている。
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64%

32%

2%
2%

実社会に通じる節度ある行動が出来るよう指導の徹底
が図られている。

そう思う

だいたいそう思う

あまりそう思わない

全くそう思わない

わからない

49%
42%

4%
1%
4%

学校の雰囲気が良く、生徒が明るく生き生きとしてい
る。

そう思う

だいたいそう思う

あまりそう思わない

全くそう思わない

わからない

64%

33%

1%
2%

規則や規律を守ることに適切な指導が行われている。

そう思う

だいたいそう思う

あまりそう思わない

全くそう思わない

わからない

55%37%

5%3%

家庭との連絡は密で、安心して学校に通わすことが出来
る。

そう思う

だいたいそう思う

あまりそう思わない

全くそう思わない

わからない

51%
39%

4% 6%

生徒に適切な進路情報を示し進路意識の育成に努めてい
る。。

そう思う

だいたいそう思う

あまりそう思わない

全くそう思わない

わからない

47%

38%

4%
11%

進路希望実現に向けた説明会・講演会・企業体験実習・
模擬試験など様々な取組が行われている。

そう思う

だいたいそう思う

あまりそう思わない

全くそう思わない

わからない
66%

31%

1%
2%

学校を訪問したり、電話した時の教職員の対応は適切で
ある。

そう思う

だいたいそう思う

あまりそう思わない

全くそう思わない

わからない
63%

32%

1%
4%

教職員は、保護者の相談に誠実に対応している。

そう思う

だいたいそう思う

あまりそう思わない

全くそう思わない

わからない

40%

41%

2%

17%

学校では、いじめや差別を許さず厳しく対応してい
る。

そう思う

だいたいそう思う

あまりそう思わない

全くそう思わない

わからない

58%
36%

1%5%

学校は、校内や通学路の美化に努めている。

そう思う

だいたいそう思う

あまりそう思わない

全くそう思わない

わからない

72%

23%

1%
1%

3%

子供を王寺工業高校に行かせて良かったと思う。

そう思う

だいたいそう思う

あまりそう思わない

全くそう思わない

わからない

52%
38%

3%
1%

6%

王寺工業高校では、新型コロナ感染症の感染拡大防止に
対策が行われている。

そう思う

だいたいそう思う

あまりそう思わない

全くそう思わない

わからない

37%

37%

7%
1%

18%

部活動の練習時間や回数、内容は適切である。

そう思う

だいたいそう思う

あまりそう思わない

全くそう思わない

わからない

15%

29%

26%

6%

24%

自宅でBYOD端末をどれくらい活用していますか。
(1年生のみ）

よく活用している

活用している

あまり活用していない

活用していない

わからない
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